

# 医生肇事逃逸后“镇定”上班 保险足够赔偿,为何不停车施救

1月23日,资阳市的王女士再次登门找到杨德武家,希望杨家出具一份书面谅解书,让肇事逃逸的丈夫魏某能够取保候审。“我怀有一个月的身孕,公公是肺癌晚期,目前仍在抢救。春节马上要到了,我希望丈夫能见病床上老父亲一面。”王女士说。

此时的杨家,同样沉浸在悲伤之中。5天前,杨德武81岁的父亲杨天德过马路时,被魏某开车撞倒,作为医生的魏某没有停车施救,而是驾车继续去上班。杨天德老人被路人发现后,送往医院经抢救无效去世。

## 车祸

撞人之后径直离去  
老人经抢救无效去世

23日,谈及5天前的车祸,资阳市城东新区宝台大道半山风情小区前的清洁工人记忆犹新。据她回忆,18日早上7点25分左右,天还没大亮,她刚刚走到上班的这个路段,忽然“砰”一声巨响,紧接着有一辆轿车开了过去。“我以为车上东西掉下来了,走近一看是个人!”

正在这时,住在小区内的一名护士,走出来碰到了这一幕。护士认出被撞的是小区内的老人杨天德,她一边抢救,一

边拨打120急救电话。

7点30分,杨德武赶到现场时,救护车也赶来了。“肇事车不见了,现场也没有作保护。”杨德武说,父亲被送往最近的医院抢救,但当天下午2点多,父亲还是离开了人世。

“父亲虽然80多岁,但是每天早上都步行几公里去老城区喝茶,没想到出这么大的事。”杨德武说,父亲从斑马线上过马路,交警测量出被撞飞了20多米,肇事者和车辆均不知所终。



## 道歉

慰问受害者家属  
院方称没有管理好职工

23日,雁江区人民医院院长唐军说,18日晚上10时许,他得知自己的职工魏某肇事逃逸后,感到非常吃惊,次日一早他便前往殡仪馆慰问了受害者家属。

唐军对杨家人表示,他没有教育管理好自己的职工,请求杨家人原谅。

回到医院后,唐军马上召开了职工大会,要求大家注意交通安全,日常行车要遵守交通规则。“本来我们正在谋划交通安全知识培训。”唐军说,也许这场培训举办了,这场事故可能会避免,或者不会肇事逃逸。

唐军说,目前魏某已被暂停职务,“我觉得他不是本身品德有问题,可能是第一次遇到这么大的事情,一时间不知道怎么处理才逃逸,他被抓时都瘫下去了。”

## 妻子的愿望

希望他取保候审 见病危老父一面

23日上午,魏某的妻子王女士再次来到杨德武家,希望对方出具一份书面谅解书。

王女士说,公公是肺癌晚期,22日他参加杨天德老人的葬礼时,当场病情加重,随后被送往医院,一直在抢救中,“不晓得老公能不能见上他父亲最后一面。”

王女士说事故发生以来,她一直在积极奔走,当天晚上就向受害者家属进行了道歉,现在一直在与对方商量赔偿事宜。“只要取得受害者家属谅解,我就能给丈夫办理取保候审,让他与老父亲见上一面。”

院长唐军也说,魏某进医院工作近10年了,一直老老实实,没有收到一个病人的投诉。“他是农村走出来的大学生,父母很不容易,他父亲是肺癌晚期,母亲腿有残疾,妻子又怀有身孕。他这一出事,整个家庭的支柱就倒了。”

## 受害者家属

六兄弟口头谅解 不理解他的作为

杨德武告诉记者,王女士来找他出具谅解书时,他先没有答应,“后来我马上又给交警打电话了,让他们按程序办理取保候审,我们不干涉。”

杨德武说,一家人商量后,表示愿意谅解魏某。杨德武说,22日父亲告别仪式那天,魏某的父亲、岳父母和妻子均前来参加。魏某父亲病得很重,当场就瘫下去了,他们马上派车把魏某父亲送往医院。

杨德武说,他们了解到魏某的家庭情况后,十分同情,“从农村走出来这样一个大学生不容易,他们一家人的举动也让我们满意,但现在还没过头七,我们暂时没有心情去谈赔偿。”

杨德武说,子女为父母尽孝是天经地义,他们希望魏某可以取保候审,能够陪他父亲最后一程,“但他犯的错,我们不能理解。”

## 警方回应

是否取保候审须等调查结果

23日下午,记者从资阳市交警直属一大队获悉,魏某因涉嫌交通肇事罪,目前已被刑事拘留,案件仍在进一步调查中。

“公安部门采取什么强制措施,要依据案情而定,不是嫌疑人家属申请,或者受害者及家属谅解可以左右的。”资阳市交警直属一大队相关负责人表示,目前因为案件还在法定调查期间,魏某是否符合取保候审条件,还需要等待调查结果。

来源:华西都市报



事发资阳市城东新区宝台大道半山风情小区附近。

## 调查

嫌疑人是名医生  
逃逸后若无其事上班

事故发生后,资阳市交警直属一大队马上介入调查。因为事发时间较早,现场目击者很少,且有限的目击者并未记住肇事车辆车牌和驾驶员特征。通过现场散落的汽车零部件碎片,交警最终锁定了肇事车辆,并找到了肇事者魏某。

18日晚9时许,交警在魏某家中将其挡获。经过初步调查,魏某是资阳市雁江区人民医院一名医生,肇事当天在医院正常上下班。

23日,资阳市交警直属一大队相关负责人告诉记者,魏某当天驾车肇事后,并未在现场停车施救,而是继续驾车前往单位,上班过程中也显得若无其事。

“他说他知道撞倒了人,但没有交代当时为何没有停车。”上述负责人说,经调查发现,魏某驾驶的车辆刚买一个多月,商业险保额为100万元,“如果不逃逸,保险赔付是够的,魏某当时到底怎么想的,我们还在调查。”

